Quer durch Russland – Landwirtschaft und Klima
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1. Tragen Sie die Grenzen des russ. Agrardreiecks in die Karte ein und erklären Sie, welche Vegetation nördl. u. südl. sichtbar ist.

2. Begründen Sie mit Hilfe von jeweils mindestens 2 Klimadiagrammen (www.klimadiagramme.de) von Orten nördlich und südlich der Grenzen des Agrardreiecks, warum dort jeweils Landwirtschaft nicht ohne weiteres möglich ist. Tragen Sie die Orte sinnvoll (z.B. Buchstaben) in die Karte ein.

3. Tragen Sie in die Grafik unten die Januar- und Julitemperaturen und den Jahresniederschlagswert von 5 Orten zwischen dem 50. und 55. Breitengrad in Russland ein. Beschriften Sie die fehlenden Angaben auf den Achsen. Erklären Sie das Ergebnis (Rückseite verwenden).
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